

Adendo ao Edital de Seleção – No. 01/2014- Doutorado para 2015

A Coordenação do Programa de Pós Graduação, DOUTORADO em CIÊNCIA ANIMAL, faz a seguinte retificação no item II do edital de seleção de candidatos ao doutorado: **II - Dos Requisitos para a Inscrição. Onde se lê:** “O candidato deverá enviar para a Secretaria do Programa de Pós-Graduação **cópias legíveis e sem rasura** da seguinte documentação, identificando no envelope “Seleção Mestrado/ 2015”, “área de concentração”: **Leia-se:**“O candidato deverá enviar para a Secretaria do Programa de Pós-Graduação **cópias legíveis e sem rasura** da seguinte documentação, identificando no envelope “Seleção Doutorado/ 2015”, “área de concentração”:**Onde se lê: f)** três cópias (separadas dos demais documentos), do anteprojeto de tese (somente para doutorado), incluindo Título, Justificativa, Hipótese(s), Objetivo(s), Material e Métodos, Referências Bibliográficas, cronograma de execução; **Leia-se:**) três cópias (separadas dos demais documentos), do anteprojeto de tese (somente para doutorado), **com até 6 (seis) páginas**, incluindo Título, Justificativa, Hipótese(s), Objetivo(s), Material e Métodos, Referências Bibliográficas, cronograma de execução; Belo Horizonte, 26 de setembro de 2014. Prof. Roberto Maurício Carvalho Guedes - Coordenador do Programa.

